

На Черкащині пройдуть перші місцеві вибори у 27 ОТГ



Двадцять третього грудня на Черкащині пройдуть перші місцеві вибори у 27 ОТГ. За повідомленням відділу взаємодії із засобами масової інформації Секретаріату, 12 жовтня 2018 року Центральна виборча комісія розглянула звернення 22 обласних державних адміністрацій та прийняла рішення про призначення перших місцевих виборів у зв'язку з утворенням об'єднаних територіальних громад (постанова №156).

Комісія встановила їх відповідність вимогам Конституції України та законів України, а також Порядку призначення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад ОТГ і відповідних сільських, селищних, міських голів та призначила на неділю, 23 грудня 2018 року, вибори у 125 об'єднаних територіальних громадах (15 міських, 22 селищних, 88 сільських ОТГ).

Зауважується, що до складу цих 125 ОТГ увійшли 534 місцеві ради: міських – 15, селищних – 27 та сільських – 492. У Черкаській області такі вибори відбудуться у 27 ОТГ. Зокрема, в Хлистунівській і Вільшанській ОТГ в Городищенському районі; Великохутірській і Михайлівській – у Драбівському; Водяницькій і Шевченківській – у Звенигородському; Баландинській і Лебедівській – у Кам'янському; Бобрицькій, Литвинецькій, Межиріцькій і Таганчанській – у Канівському; Бужанській і Лисянській ОТГ – у Лисянському; Балаклеївській, Березняківській і Тернівській –

у Смілянському; Дмитрушківській і Ладижинській – в Уманському; Леськівській, Руськополянській і Червонослобідській – у Черкаському; Медведівській та Чигиринській – у Чигиринському, а також в Лип'янській – у Шполянському районах. Окрім того, вибори призначено і в суміжних адміністративно-територіальних одиницях: села Плешкані, Коврай і Підставки Золотоніського району об'єднуються з селом Безпальче Драбівського – з центром у селі Плешкані (Плешканівська ОТГ), а села

Боровиця і Топильне Чигиринського району об'єднуються з селом Сагунівка Черкаського району з центром у селі Сагунівка (Сагунівська ОТГ).

При цьому, ЦВК оголосила також початок виборчого процесу перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад ОТГ і відповідних сільських, селищних, міських голів з 3 листопада 2018 року. Загалом, за попередніми підрахунками у цих виборах зможуть взяти участь понад 702 тисячі осіб, додали у ЦВК.

З посиланням на сайт «Нова доба»: <https://novadoba.com.ua/52910-na-cherkaschyni-proydut-pershi-miscevi-vybory-u-27-otg.html>